

如何看待外资流入股市，会提升风险吗

任何事情都是一个度的问题，外资流入中国股市也同样如此，外资并不是慈善家，他们投资中国股市目的也是为了盈利，从中国几轮的大行情波动中可以看出，外资基本每次都精准的底部建仓，并且在牛市高峰期精准卖出，在中国市场获利丰厚。

目前，外资在中国的股票和债券市场的占比比较低，分别只占3%与2%左右，所以国内目前逐步放开QFII额度。今年一季度股市与债市的资金流入分别为194亿美元与95亿美元，这个额度并不高，随着国内的逐渐开放外资流入额度会逐渐放大，但是从目前的流入速度来看，预计2019年全年流入资本大约在1000亿美元左右，合人民币6000-7000亿之间，这个额度的流入应该还有一些慢。

随着外资在国内股市的占比逐步提高，对中国市场的利与弊也同样是水涨船高的，外资流入时当然利于推高国内股市，但是一旦未来外资撤出时，国内股市的风险也会相应提高，可能会加大股市震荡。所以国内市场需要在信息对称与市场公平环境上进一步提高，这样才能更好地保护国内投资者利益。

另外，由于国内央行采用的还是强制性结汇，当股市进一步开放时，美元等国际货币大幅流入的话，会给外汇对冲带来较大的压力，外汇的大进大出会导致外汇储备的明显波动，会引发人民币汇率的动荡，因此在资本账户开放与汇率市场开放等方面国家都要做出相应的调整，而这一方面的改革将是金融改革中风险最高的部分。所以外资进入中国股市的利弊都存在，对股市也好，对其他方面的金融改革也好，即是机遇也是风险，进来的国际资本越多，蕴含的风险也会随之提高。

为什么股市要去泡沫

一、我国股市泡沫形成的原因

（一）证券市场本身的系统特性是根源

证券市场交易对象的虚拟化，使得市场上的各类投资者有自由去根据各自的需要去理解股票的价值。证券市场进入门槛低，任何人只要想就可以进行证券的买卖，但证券市场的预测和操作需要投资者拥有丰富的证券知识和敏锐的市场洞察力，但在我国大部分得市场投资者不具备这样的能力，他们多数人只会盲目地跟风，宁愿听从一些小道消息也不学着去理解和分析市场信息。这就给一些投机者有了可乘之机，一些机构和个人大量买入某只股票，从而造成该只股票价格虚高，其市场价值大大超过了实际价值，而人们被这样的虚假繁荣现象所迷惑开始疯狂跟进，使得股票价格与其实际价值相差越来越大，最终产生泡沫。

（二）信息不对称是导致投资者盲目追高的主要原因

市场上资产价值所反映的价格就是市场上信息充分体现那一点的价格。没有人可以比市场更提前知道资产价值本身的信息，市场是最完整最及时反映价格的场所。但是，由于交易者获得信息渠道不同和市场硬件条件所限，每一个投资者不可能完全做到信息对称，正因为产生了不对称，每个投资者才会根据自己的判断进行交易，在自认为掌握最新最完全的信息下做出最符合自己的投资，这种投资在另外一方信息有差别的投资者眼中可能却是不赞同的。正因为如此，市场才能保证其充分流动性。

（三）市场行政主导占据主导导致泡沫的存在

在我国经济中，政府在股市中扮演着多种角色，政府在既当选手又当裁判的情况下寻求自身利益的最大化，政策干预的公正性就得不到保证，结果应该以辅助为主的行政手段取代了以价格为导向的市场机制。这严重阻碍了证券市场的健康发展，使得投资者不能准确地看清市场动向，也给一些投机者有了可乘之机。

我国股市有为国有企业筹措资金的习惯，这就导致了我国股票市场新股上市并不是真正意义上的市场选择，并没有把一些真正有市场前景，需要资金完善自己技术体系和品牌价值的企业作为上市的首选，而是证监会根据各地国有企业需求上市进行融资的总体需求，在结合股市具体的可容量来进行股市扩容。这就使得本来属于市场调节的股市带有明显的计划手段，股市中股票价格却由投资者手中资金的供给和上市公司总体市值的资金需求进行博弈达到平衡，这样在计划中混杂着市场博弈，使得股票市场一直充满着矛盾，要根据政策的意愿来进行上涨和下跌。当政府的意愿希望股市上涨时，股市泡沫不可避免的产生。

美国股市没有泡沫吗为什么不崩盘

美国股市崩盘，实体经济就要完蛋！！美国总统就得完蛋，中国股市，股灾加熔断，你工资少了多少？？鸡毛关系没有！！懂了吧？A股现在不好玩了，是因为懂规则的人多了，钱不好骗了！！都想做老韭菜，哪那么多新韭菜

股市泡沫产生的原因

是投资者过度乐观和市场过度繁荣。首先，投资者过度乐观是指他们对股市的未来表现过于乐观，预期股价将持续上涨，从而导致投资热情高涨。其次，市场过度繁荣是指股市中的交易活动过于频繁，投资者过度追逐短期利润，导致股价脱离了实际价值。这种过度乐观和过度繁荣相互作用，形成了股市泡沫。股市泡沫的产生还

可以从其他方面进行延伸。例如，信息不对称和投资者心理因素也可能对股市泡沫的形成起到一定的影响。信息不对称是指市场上某些投资者拥有更多的信息，从而能够获得更多的利润。而投资者心理因素包括投资者的羊群效应和投资者的过度自信，这些心理因素会导致投资者盲目跟风和高估自己的能力，从而推动股市泡沫的形成。总之，股市泡沫的产生是由投资者过度乐观和市场过度繁荣所引起的。同时，信息不对称和投资者心理因素也可能对股市泡沫的形成起到一定的推动作用。